В прокуратуру Троицкого административного округа г. Москвы поступило обращение Вовченко А.В. о нарушении законодательства о социальной защите инвалидов в деятельности ООО Фирма «Юта-плюс».

Установлено, что заявительница, являясь законным представителем ребенка-инвалида,  обратилась в ООО Фирма «Юта-плюс», основным видом деятельности которого является представление мест на охраняемой парковке, с письменным заявлением о возможности осуществлять стоянку автомобиля, перевозящего ребенка-инвалида.
Требования Вовченко А.В. не удовлетворены.

В ходе проведенной прокуратурой округа проверки установлено, что на принадлежащей ООО Фирма «Юта-плюс» автомобильной стоянке в соответствии с требованиями ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» оборудованы парковочные места для автомобилей, эксплуатируемых инвалидами или перевозящих детей инвалидов, однако данные парковочные заняты автомобилями, не оборудованными знаком «Инвалид».
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой округа в отношении ООО Фирма «Юта-плюс» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.43 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – «Нарушение требований законодательства, предусматривающих выделение на автомобильных стоянках (остановках) мест для специальных автотранспортных средств инвалидов».
Постановлением мирового судьи судебного участка № 437 г. Москвы по делу № 5-180/15 ООО Фирма «Юта-плюс» 13 мая 2015 года признано виновным в совершении вышеуказанного правонарушения, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Кроме того, прокуратурой округа в Троицкий районный суд г. Москвы направлено исковое заявление об обязании ООО Фирма «Юта-плюс» представить места для безвозмездной стоянки автомобилей, эксплуатируемых инвалидами или перевозящих детей инвалидов в соответствии с требованиями действующего законодательства..
Рассмотрение данного искового заявление прокуратурой будет проконтролировано.
Прокуратура Троицкого административного округа г.Москвы 

Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в деятельности Администрации поселения Роговское в городе Москве.

В результате проверки установлено, что 04.12.2014 бывший Глава поселения Роговское в г. Москве Атабекян Р.Г. принят на работу в ООО «ИНФАНТА +», осуществляющее деятельность по управлению жилыми многоквартирными домами в данном поселении.

Вместе с тем, в нарушение требований ст. 12Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» ООО «ИНФАНТА+» уведомление о заключении трудового договора с Атабекяном Р.Г. в десятидневный срок с момента приема на работу в Администрацию, Совет депутатов поселения Роговское в г. Москве не направило.

По данному факту прокуратурой округа в отношении ООО «ИНФАНТА+», Генерального директора ООО «ИНФАНТА+» Добрунова С.Г. возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции")

Постановлениями мирового суда судебного участка 189 Подольского судебного района Московской области от 15.04.2015 ООО «ИНФАНТА+», Генеральный директор ООО «ИНФАНТА+» Добрунов С.Г. привлечены к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ с наложением наказания в виде штрафов в размере 50 тыс. рублей и 20 тыс. рублей соответственно.

Одновременно прокуратурой округа ООО «ИНФАНТА+» внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

Рассмотрение представления и взыскание административных штрафов контролируется прокуратурой округа.

Прокуратура Троицкого административного округа г.Москвы 

Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы проведена проверка соблюдения законодательства в сфере оборота  (реализации) лекарственных средств в деятельности аптечного пункта ООО «Фирма НИК’С», в результате которой выявлены грубые нарушения лицензионных требований и условий на осуществление фармацевтической деятельности, связанные с несоблюдением условий хранения лекарственных препаратов.

Так, в аптечном пункте с нарушением температурного режима осуществлялось хранение лекарственных препаратов «Уролесан», «Салициловая кислота»,  экстракт элеутерококка жидкий, «Катжетель с лидокаином» и других.

В соответствии с требованиями Положения о лицензировании фармацевтической деятельности, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2011 № 1081, несоблюдение лицензиатом, осуществляющим хранение лекарственных средств для медицинского применения, правил хранения лекарственных средств для медицинского применения, является грубым нарушением лицензионных требований.

По данному факту прокуратурой округа в отношении ООО «Фирма НИК’С» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 14.1 (осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Решением Арбитражного суда г. Москвы от 06.03.2015 ООО «Фирма НИК’С» привлечено к административной ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 40 000 рублей.

Кроме того, прокуратурой округа в адрес ООО «Фирма НИК’С» внесено представление об устранении нарушений законодательства о лицензировании. Ход рассмотрения представления контролируется прокуратурой округа

Прокуратура Троицкого административного округа г.Москвы 

В прокуратуру Троицкого административного округа г. Москвы поступило обращение Вовченко А.В. о нарушении законодательства о социальной защите инвалидов в деятельности ООО Фирма «Юта-плюс».

Установлено, что заявительница, являясь законным представителем ребенка-инвалида,  обратилась в ООО Фирма «Юта-плюс», основным видом деятельности которого является представление мест на охраняемой парковке, с письменным заявлением о возможности осуществлять стоянку автомобиля, перевозящего ребенка-инвалида.

Требования Вовченко А.В. не удовлетворены.

В ходе проведенной прокуратурой округа проверки установлено, что на принадлежащей ООО Фирма «Юта-плюс» автомобильной стоянке в соответствии с требованиями ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» оборудованы парковочные места для автомобилей, эксплуатируемых инвалидами или перевозящих детей инвалидов, однако данные парковочные заняты автомобилями, не оборудованными знаком «Инвалид».

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой округа в отношении ООО Фирма «Юта-плюс» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.43 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – «Нарушение требований законодательства, предусматривающих выделение на автомобильных стоянках (остановках) мест для специальных автотранспортных средств инвалидов».

Постановлением мирового судьи судебного участка № 437 г. Москвы по делу № 5-180/15 ООО Фирма «Юта-плюс» 13 мая 2015 года признано виновным в совершении вышеуказанного правонарушения, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Кроме того, прокуратурой округа в Троицкий районный суд г. Москвы направлено исковое заявление об обязании ООО Фирма «Юта-плюс» представить места для безвозмездной стоянки автомобилей, эксплуатируемых инвалидами или перевозящих детей инвалидов в соответствии с требованиями действующего законодательства..

Рассмотрение данного искового заявление прокуратурой будет проконтролировано.

Прокуратура Троицкого административного округа г.Москвы 

Прокуратурой Троицкого административного округа г. Москвы по результатам проверки по обращению жителей г. Троицка в г. Москве выявлены нарушения ООО «Чистый город» требований законодательства, в части размещения рекламных конструкций на подъездах жилых домов на территории м-на «В» в г. Троицке в г. Москве.

Установлено, что ООО «Чистый город» на стенах при входе в 13 подъездов жилых многоквартирных домов установлены объекты наружной рекламы в виде настенного панно, с размещением объявлений о предоставлении различных коммерческих услуг.


В соответствии с требованиями  ч.ч. 5, 9 ст. 19 Федерального закона «О рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2006 установка и эксплуатация рекламной конструкции осуществляются при наличии соответствующего разрешения. В случае, если для установки и эксплуатации рекламной конструкции предполагается использовать общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме, заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции возможно только при наличии согласия собственников помещений в многоквартирном доме, полученного в порядке, установленном Жилищным кодексом Российской Федерации.

Однако указанные объекты наружной рекламы и информации размещены ООО «Чистый город» без получения необходимых разрешений на их установку. Общее собрание собственников жилых помещений по вопросам установки рекламных конструкций не проводилось, согласие собственников имущества жилых многоквартирных домов получено не было.

По данному факту прокуратурой округа в отношении ООО «Чистый город» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.37 (нарушение требований к установке и эксплуатации рекламной конструкции) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Решением Арбитражного суда г. Москвы от 27.01.2015 ООО «Чистый город» привлечено к административной ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 500 000 рублей.

Кроме того, прокуратурой округа в адрес ООО «Чистый город» внесено градостроительного законодательства о рекламе, которое находится на рассмотрении.

Прокуратура Троицкого административного округа г.Москвы 

Прокуратурой Троицкого административного округа г.Москвы совместно со специалистами Департамента природопользования и охраны окружающей среды г.Москвы проведена проверка природоохранного законодательства на земельных участках, расположенных вблизи д.Рогозинино, п.Первомайское, г.Москвы, принадлежащих на праве собственности ООО«Майское-19 плюс».

Установлено, что в неустановленное время неустановленными лицами в нарушение ст.ст. 7,8,9, Закона г. Москвы «О защите зеленых насаждений» на вышеуказанной территории без получения разрешительной документации уничтожены, а также  повреждены зеленые насаждения. 

Указанные незаконные действия повлекли причинение ущерба окружающей природной среде, который по расчету Департамента природопользования и охраны окружающей среды г.Москвы составил  1 662 592 руб. 

Материалы проверки по данному факту прокуратурой округа в порядке  п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлены  в  ОМВД России по городскому округу Троицк УВД по ТиНАО г.Москвы для решения вопроса об уголовном преследовании.

По результатам рассмотрения материалов 27.03.2015 возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.260 УК РФ (незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, совершенные в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой).

Результаты расследования данного уголовного дела прокуратурой округа контролируются.

Прокуратура Троицкого административного округа г.Москвы 

